

Antwoorden Zomerzoektocht Zulte en Gent - 2021

Familiezoektocht

Zulte

ANTWOORD 1: GLIJBaan OF SCHUIFAF

ANTWOORD 2:

C – F – G – I – B – H – E – D – A

ANTWOORD 3: Wilfried

ANTWOORD 4: 1 (Vierhoek)

ANTWOORD 5: 1 (zwart)

ANTWOORD 6: Rood

ANTWOORD 7: Gent

ANTWOORD 8: Schuw

ANTWOORD 9: Gouden rivier

ANTWOORD 10: Zwaan

ANTWOORD 11: Halluin

ANTWOORD 12: Emilie

ANTWOORD 13: 1 (schooner)

ANTWOORD 14: Vogel

ANTWOORD 15: 16

ANTWOORD 16: 2

ANTWOORD 17: Leeuw (De leeuw)

ANTWOORD 18: Jooris

ANTWOORD 19: Roger De Backer (De Backer)

Gent

ANTWOORD 1:

I – D – A – F – E – C – K – G – L – B – J – H

ANTWOORD 2: De materniteiten

ANTWOORD 3: 2 (midden)

ANTWOORD 4: Brugge

ANTWOORD 5: Het Spijker of Spijker

ANTWOORD 6: 16

ANTWOORD 7: B

ANTWOORD 8: FETU

ANTWOORD 9: D

ANTWOORD 10: Goudwurtel

ANTWOORD 11: Aap

ANTWOORD 12: Links (Linkerhand, linker)

ANTWOORD 13: 1768

ANTWOORD 14: C

ANTWOORD 15: Stropdas

ANTWOORD 16: antiapartheidsstrijder

ANTWOORD 17: Blauw

ANTWOORD 18: Raveel

ANTWOORD 19: EL

ANTWOORD 20: Bouwkundige

ANTWOORD 21: Groen

Schiftingsvraag: 16 kg 845 gram

Antwoorden Zomerzoektocht Zulte en Gent - 2021

Klassieke zoektocht

Zulte

- ANTWOORD 1: Glijbaan of schuifaf
- ANTWOORD 2: B – C – D – A – E – I – H – F
- ANTWOORD 3: Uitnodiging
- ANTWOORD 4: 9
- ANTWOORD 5: S + L
- ANTWOORD 6: 34A
- ANTWOORD 7: Gent
- ANTWOORD 8: 16
- ANTWOORD 9: Schram
- ANTWOORD 10: Deinze
- ANTWOORD 11: 1 (Machtilde)
- ANTWOORD 12: Zedelgem
- ANTWOORD 13: De tijd
- ANTWOORD 14: vergeten
- ANTWOORD 15: Paars of purper
- ANTWOORD 16: Farao
- ANTWOORD 17: 2 (Molenaar)
- ANTWOORD 18: Martin Wallaert

Gent

- ANTWOORD 1:
C – B – J – A – I – E – O – N – M – L – G – F – K – D – H
- ANTWOORD 2: De materniteiten
- ANTWOORD 3: Veerle
- ANTWOORD 4: Inktvis
- ANTWOORD 5: 1645
- ANTWOORD 6: De kano
- ANTWOORD 7: A
- ANTWOORD 8: Architect
- ANTWOORD 9: (de eenvoud van) origami
- ANTWOORD 10: Valken
- ANTWOORD 11: Martiny en Vanacker
- ANTWOORD 12:
 - 1. Lut
 - 2. Ramsey
 - 3. Maurice
 - 4. Miriam
- ANTWOORD 13: Quito
- ANTWOORD 14: Dirk Vermassen
- ANTWOORD 15: 16
- ANTWOORD 16: Laureys
- ANTWOORD 17: Lijk een hijt
- ANTWOORD 18: Sao Paulo
- ANTWOORD 19: Raveel
- ANTWOORD 20: Vossen
- ANTWOORD 21: C
- ANTWOORD 22: Aan de binnenkant van de klokkenstoel
- ANTWOORD 23:
 - 1. Borluut
 - 2. Vijf voor twaalf
 - 3. Du progres
 - 4. Quick
 - 5. Het damberd
 - 6. Toetswiet
 - 7. Broche

Schiftingsvraag: 16 kg 845 gram